

「バス運行体制一体化後の区間運行本数表」の訂正箇所について

本数表について、一部訂正箇所がございます。
お詫びして、訂正いたします。

資料「バス運行体制一体化後の区間運行本数表」 4ページ

非競合区間

(28-1) 下船越～おしの浦分道

(b)▶ 下船越

H30.4.1 運行本数

①赤崎団地へ	10	⇒	8
②下船越(赤崎)へ	6	⇒	7
⑥俵ヶ浦(赤崎)へ	5	⇒	6

【訂正前】

路線				方面	H27.4.1 運行本数	H30.4.1 運行本数	再編計画 運行本数
種別	タイプ	区間	基準停留所				
補完	タイプ1	(28-1) 下船越～おしの浦分道	駕の浦分道	(a)▶松浦町	53	45	41
				①赤崎団地より	13	11	11
				②下船越(赤崎)より	6	3	2
				③下船越(動植物園)より	18	15	12
				④展海峰(赤崎)より	0	1	0
				⑤展海峰(動植物園)より	6	6	7
				⑥俵ヶ浦(赤崎)より	8	8	8
				⑦九十九島水族館(石岳)より	2	1	1
				(b)▶下船越	45	39	40
				①赤崎団地へ	9	10	8
				②下船越(赤崎)へ	10	6	8
				③下船越(動植物園)へ	13	10	10
				④展海峰(赤崎)へ	0	1	1
				⑤展海峰(動植物園)へ	6	6	6
⑥俵ヶ浦(赤崎)へ	6	5	6				
⑦九十九島水族館(石岳)へ	1	1	1				

【訂正後】

路線				方面	H27.4.1 運行本数	H30.4.1 運行本数	再編計画 運行本数
種別	タイプ	区間	基準停留所				
補完	タイプ1	(28-1) 下船越～おしの浦分道	駕の浦分道	(a)▶松浦町	53	45	41
				①赤崎団地より	13	11	11
				②下船越(赤崎)より	6	3	2
				③下船越(動植物園)より	18	15	12
				④展海峰(赤崎)より	0	1	0
				⑤展海峰(動植物園)より	6	6	7
				⑥俵ヶ浦(赤崎)より	8	8	8
				⑦九十九島水族館(石岳)より	2	1	1
				(b)▶下船越	45	39	40
				①赤崎団地へ	9	8	8
				②下船越(赤崎)へ	10	7	8
				③下船越(動植物園)へ	13	10	10
				④展海峰(赤崎)へ	0	1	1
				⑤展海峰(動植物園)へ	6	6	6
⑥俵ヶ浦(赤崎)へ	6	6	6				
⑦九十九島水族館(石岳)へ	1	1	1				